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 Fen Lisesi vb. Anadolu Lisesi vb. İmam Hatip Lisesi vb. Meslek Lisesi vb. Diğer 

1. Mezun olduğunuz lise türü hangisidir? - %70 %3,33 %20 %6,66 
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 Birinci İkinci Üçüncü Son üç sırada Diğer 

2. OMÜ Fen Edebiyat Fakültesi Arkeoloji Bölümü tercih listenizde kaçıncı sıradaydı? %20 %13,3 %13,3 %20 %33,3 
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 Puan Tavsiye Coğrafi Yakınlık Alana İlgi Duyma 

3. Bu bölümü seçmenizdeki neden nedir? 17% 10% 13% 60% 
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 Evet  Hayır 

5. Bölüm ya da üniversite değişikliği yapmak istiyor musunuz? %6,7 %93,3 
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 Kamu/Özel Şirket Akademisyenlik Yurtdışı Kendi İşini Kurmak Diğer Fikrim Yok 
6. Bölümden mezun olduktan sonra nasıl bir 
kariyer hedefliyorsunuz? 

%3,3 %36,6 %16,6 %6,6 %26,6 %9,9 
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